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	  Продолжительность: 6 часов 20 минут 
  Регион: Москва
  Возрастные группы: 1-4, 5-9, 10-11 классы 
  Тип экскурсии: новогодняя, развлекательная, усадьбы
  Школьные предметы: внешкольная программа, история
  Стоимость: 1200 руб./чел.
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Экскурсия по царской усадьбе в Коломенском
Деревянный Дворец в Коломенском – уникальное архитектурно-историческое наследие, поражающее посетителей своей нереальной сказочной красотой и великолепием. Экскурсии в подмосковную усадьбу Коломенское интересны в любое время года. Но ничто не сравнится с красотой русской зимы, окутавшей своим кружевным покрывалом царскую усадьбу с удивительным деревянным сооружением, похожим на Терем из сказок . 

Путешествие по Деревянному Дворцу в Коломенском, принадлежавшему Алексею Михайловичу - второму русскому царю из рода Романовых, всегда поражает гостей красотой и удивительными росписями дворцовых палат. После осмотра царской резиденции, гостей ждут русские зимние забавы. Ребята смогут покататься на настоящих русских санях и поучаствовать в традиционных русских играх на свежем морозном воздухе. Но и это еще не всё! Праздник русской зимы продолжит театрализованное представление, которое проведут персонажи, хорошо знакомые детям. Двое пришли из сказки – Вьюга и Снеговик, двое из далекой истории – ребята смогут встретиться с самим Алексеем Михайловичем и его красавицей-женой Натальей Кирилловной. Завершается экскурсия чаепитием с традиционными русскими блинами.
Программа экскурсии по усадьбе в Коломенском
В экскурсионную программу «Русская зима. Деревянный Дворец в Коломенском» входит:
• 1 час 30 минут - поездка в Коломенское
• 1 час 20 минут - осмотр резиденции. Экскурсовод расскажет ребятам о русских традициях празднования зимних христианских праздников – Рождества, Святок, Крещения и других.
• 45 минут – катание в конно-санных повозках. Зимние забавы и игры.
• 45 минут – театральное представление во дворце.
• 30 минут – чаепитие с блинами (во дворце есть кафе).
• 1 час 30 минут - поездка домой
Сколько стоит экскурсия в Коломенское?
[bookmark: _GoBack]Стоимость экскурсии по Деревянному Дворцу в Коломенском составляет 1200 руб/чел.
Что входит в стоимость экскурсии?
Стоимость экскурсии по Деревянному Дворцу в Коломенском состоит из:
• услуг транспорта;
• работы экскурсовода;
• услуг страхования;
• оформления документов на выезд;
• стоимость экскурсионной программы;
• стоимость угощения.
Дворец в Коломенском – «Восьмое чудо света»
История Деревянного Дворца в Коломенском берет начало в 1667 году – именно тогда царь Алексей I повелел возвести в подмосковном селе свою летнюю резиденцию. Строительство доверили умельцам-самоучкам – Ивашке Михайлову да Сеньке Петрову. Великолепный деревянный терем выстроен был без единого гвоздя! Архитектурное великолепие и богатство внутреннего убранства сооружения так восхищали иностранных гостей, что они прозвали царскую резиденцию в Коломенском «Восьмым чудом света».

Через сто лет после завершения строительства дворец был снесен по велению своенравной Екатерины Великой. К счастью, перед сносом дальновидная царица приказала сделать замеры здания. Благодаря сохранившемуся макету, современные архитекторы смогли восстановить великолепный образец русского деревянного зодчества. В 2010 году Дворец был полностью отстроен. Теперь тут музей-заповедник, в который ежедневно приезжают гости со всего мира, чтобы увидеть чудесный дворец, похожий на сказочный русский Теремок.
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